

敦促政府增撥資源 採取實際措施改善衛生 消除蚊患 防範登革熱

康樂及文化事務署的書面回覆：

在中西區今年發生首宗本地感染登革熱個案後，康樂及文化事務署（本署）隨即在轄下各康樂場地，尤其在發現確診登革熱個案地點 500 米範圍內的場地，包括光漢台花園、堅道花園、堅巷花園、卜公花園及荷李活道公園，採取一連串加強防控蚊患的措施。

在場地清潔方面，本署已額外聘請清潔員工在有關場地進行每兩星期一次的大型清潔行動，徹底清理花床垃圾及坑渠積水等情況，而本署亦會要求清潔及園藝服務承辦商，加強各康樂場地日常清潔工作的次數，以避免在場地積存垃圾及枯葉；同時，本署已提醒相關承辦商員工，需於每星期在各場地的坑渠及沙井處施放適量的蚊油及蚊沙，以杜絕蚊蟲滋生。此外，本署亦已僱用滅蟲公司於區內戶外康樂場地，進行每星期一次的空間噴霧處理，以持續控制病媒成蟲的數量。另一方面，本署會在場地加裝捕捉吸血昆蟲的誘捕器，以減低蚊子在本署康樂場地內所造成的滋擾。

除上述提及的措施外，本署會在區內轄下的場地張貼一些宣傳海報，加強市民對蚊患的認識，亦可向市民宣傳保持場地清潔的訊息。本署會密切留意場地的狀況，進行防控蚊患工作，以防止登革熱傳播。

(秘書處於二零一六年十月二十四日收到)

中西區區議會秘書處
二零一六年十月